

記 琴 花 誕 佛 祝 慶 城 檳

檳城慶祝佛誕

菩提學校舉行遊藝大會，節目繁多，表演精采，先請諸山長老欣賞，次邀社會人士及佛教信徒免費參觀，咸謂場面偉大，意義深長。

普皆受惠了。

× × × ×

佛誕月圓之夜，佛教徒舉行萬人迎佛大遊行，先雲集於洪福寺門前，參加人士何止萬人？一時車水馬龍，不絕而行，由各地而來，每個人手執香、花、佛旗、虔誠肅穆，候迎佛駕。

× × × ×

菩提學校師生總動員，參加遊行大會，學生衣裙白色，肩披五色佛旗，手捧蓮花，花心備有電燈；爲首的同學擎着一面鮮明大旗，上書「慶祝佛誕」四字，爲會場生色不少。

社會做了不少慈善事業，表現了佛陀救世精神，足可作其它佛教團體之借鏡。

道歡呼，萬人空巷，信徒和觀眾，擠得水洩不通。在中國僧伽車上，裝設播音機，沿途由幾位法師，輪流播講佛理。又流聲機裡的讚頌、音樂，佛號等聲，一陣陣唱起來，一片熱鬧氣氛，傳遍了街頭巷尾。

當人和車行至五燈燈，這裡是市區中心，又是十字街頭，只見前後左右，人頭攢動，簡直無一寸空餘之地，整個交通，全是佛教徒的天下，這種場面，記者真找不到用什麼字眼，來形容它的偉大啊！

負責指導遊行的幾位居士，在行列隊伍中互相呼應，跑來跑去，前後照顧；儘管人擠車多，而秩序井然，毫不紊亂，真是難得。